



Как нам рассказала Людмила Борисовна Аверкина, в этом райском уголке, располагающем к отдыху, все создано руками ее дочери и зятя, которые с любовью и старательно обустраивали свой приусадебный участок. Неудивительно, что здесь часто собираются гости, уставшие от городского шума и суеты: полюбоваться красивыми видами природы, надышаться свежим, чистым воздухом, пообщаться с интересными собеседниками. Тем более, что дочка Людмилы Борисовны, Маргарита Николаевна, человек, творчески одаренный, у которого есть что перенять тем, кто хочет сделать еще более уютным свой дом.

На палисадник перед домом и подоконники этой квартиры в Лямбуре трудно не обратить внимание. Роскошные ирисы, самых разных цветов и оттенков петунии, наполняющие воздух тонким ароматом... Все это вместе с другими цветами составляет яркую красивую картину, которой хочется любоваться и любоваться.

Не утерпев, мы постучались в дверь квартиры, чтобы поинтересоваться: кто же создал этот чудный мини-садик?

— Да вы проходите, - приветливо встретила нас хозяйка, Людмила Борисовна Аверкина. — Рыжий Бье, не мешай! — прикрикнула на пушистого красавца-кота, с интересом обнюхивавшего новых для него людей. - Мы все природу любим и ее обитателей, конечно же, - пояснила Людмила Борисовна. — Потому в доме всегда свои четвероногие питомцы, любимцы всей семьи. Что же касается цветов, это моя дочь, Маргарита Николаевна Зиновичева, занимается. Мы долгое время жили в Германии, там она насмотрелась на такие вот мини-оранжереи, поэтому, когда в 1983 году приехали в Лямбур, дочка первым делом занялась цветоводством. Себе и другим людям на радость. Никаких денег не жалеет на то, чтобы приобрести все новые цветы. Если бы вы видели наш участок! Мы ведь в Коммунаре дом достраиваем, решили перебраться туда,

поближе к природе. Так Рита на нашем участке такой цветник разбила! Это нечто! Конечно же, рассказ гостеприимной хозяйки не мог не заинтересовать, и поскольку Людмила Борисовна согласилась показать нам и их участок, мы проехали туда. Увиденное превзошло все ожидания. Создавалось впечатление, что над планировкой поработал опытнейший ландшафтный дизайнер. Площадка перед домом, по периметру которой росли красивые кусты и дикий виноград, напоминала усадьбу в английском стиле. А около гостевого домика в разноцветных кашпо росли роскошные цветы. Довершал картину велосипед, выкрашенный белой краской. Непривычно для глаза, но очень оригинально и красиво, под стать общей «мозаике». Чуть подалее был разбит небольшой сад, рядом находился огород. Узкая тропинка от него вела к пруду.

- У нас тут даже лебеди были, – продолжала свой рассказ Людмила Борисовна. – Дикие утки часто прилетают. Мы их не пугаем, вот они и плавают вольготно. Напоенный ароматом разнотравья и цветов воздух располагал к отдыху. Вот где, действительно, райский уголок для тех, кто хочет отвлечься от суеты большого города! Но вернемся к хозяевам участка. Как выяснилось в ходе дальнейшей беседы, дочь Людмилы Борисовны, Маргарита Николаевна, вообще мастерица на все руки. Нам с гордостью показали игрушки, сшитые ею.

Остается только удивляться, как она все успевает. Ведь Маргарита Николаевна частенько допоздна задерживается на работе, она экономист и финансист по образованию, работает начальником мебельного производства. Домой приезжает из города не раньше шести вечера. Тем не менее, успевает и домашние дела делать, и на свои увлечения находит время. А по выходным еще балует своих близких изумительными по красоте и вкусу тортами, эклерами, пирогами. Такой вот разносторонне одаренный человек.

Муж, Сергей Иванович, во всем ее поддерживает, как и дочка с бабушкой, Людмилой Борисовной. У них очень крепкая, дужная семья, где каждому находится дело по душе. А Сергей Иванович еще не считает за труд скосить траву возле дома или же зимой убрать наваливший за ночь снег, расчистив дорожки для всех жильцов.

— Не лень тебе в пять утра вставать? – иной раз поинтересуется Людмила Борисовна. – Не лень! Что тут такого. Если есть возможность, почему не сделать? И нам самим, и другим людям в помощь.

Елена Севастьянова